

矿工无领导下井带班可拒绝下井

我国拟出台相关规定保障井下作业人员安全

国家安监总局 25 日在其官方网站全文公布《金属非金属地下矿山企业领导下井带班暂行规定》，公开征求意见。规定指出，矿山企业井下作业人员有权在无矿领导下井带班时，逐级汇报后拒绝下井。

规定指出，矿山企业应当建立健全的领导下井带班制度，制定领导下井带班考核奖惩办法和月度计划，建立完善领导下井带班档案。矿山企业应当将本单位领导下井带班计划报县级以上安全生产监督管理部门备案，并在本单位网

站、办公楼、职工宿舍及矿井井口予以公告，接受监督。

规定明确，矿山企业应当在每月 5 日前将上一月领导下井带班情况的考核结果向其负有直接监管责任的安全生产监督管理部门和上级单位报告，同时向单位全体职工公布，接受监督。

规定称，下井带班领导必须认真填写下井带班交接记录，交接内容包括井下安全生产状况、存在的主要问题及其处理情况、需要注意的事项等。下井带班领导还应当

将下井和升井时间、经过路线、发现的问题及处理结果等有关情况详细记录在下井带班登记档案上，以存档备查。

规定明确，矿山企业井下作业人员应当遵章守纪，服从下井带班领导的指挥，并有下列权利：了解本单位领导下井带班计划的知情权；无矿领导下井带班时，逐级汇报后的拒绝下井权；井下作业过程中，确认下井带班领导无故提前升井后，向班组长(队长)申请提前升井权。(据中广网)

■关注伊春空难



青岛 12 岁女孩成最小遇难者

在伊春空难遇难者名单中，有 3 名青岛人，分别是现年 42 岁的徐瑛、42 岁的姚丽夫妇以及他们 12 岁的女儿徐鹤宸。

据其家属介绍，姚丽是东北

人，在青岛海尔集团做财务工作；徐瑛是即墨人，就职于青岛一家电子公司；女儿徐鹤宸十分乖巧，“不仅懂事，而且弹了一手好钢琴”。

(据《半岛都市报》)



河南航空公开道歉

昨日下午，此次空难首次召开新闻通报会，河南航空在会上向全社会公开道歉。此外，经河南航空公司董事会研究决定，免去李强的河南航空公司总经理职务，任命深圳航空公司(河南航空公司的母公

司)总飞行师曹波为代理总经理。

昨日，失事飞机的两个黑匣子已送至北京并由专家进行解码，空难的善后处理工作也全面展开。据悉，42 名遇难者的 DNA 样本提取工作已经结束。(据新华网)



国内航空公司紧急部署安全工作

围绕“8·24”空难事故，国内各航空公司已经纷纷采取行动，紧急部署安全运行的有关工作。

25 日上午，东航北京分公司、南航湖南分公司、东航西北

分公司先后召开紧急安全分析会，在通报伊春坠机事件同时，对近期的安全工作进行梳理，要求迅速开展全员查找隐患的安全整顿工作。(据新华社)



伊春机场恢复通航

随着南航 CZ6268 次航班 26 日 13 时左右稳稳地降落在伊春机场跑道上，因“8·24”坠机事故停航一天多的伊春机场正式恢复通航，但河南航空的航线目前并未恢复。

据了解，虽然 8 月 24 日夜间的坠机事故没有对伊春机场跑道造

成破坏，但事故造成了重大人员伤亡和财产损失，伊春机场的所有航班随后暂停起降。25 日晚，一架航空包机将坠机事故中的重伤员转运到哈尔滨接受治疗，这是机场在事发后首次有飞机起降，但并未正式通航。(据新华社)



相同型号客机南宁引虚惊

25 日 11 时许，一架从西安起飞的客机在南宁吴圩国际机场降落时，疑受大雨影响滑出跑道，撞坏了跑道灯和部分草地。南宁机场也因此关闭一个多小时，所幸机上

乘客和机组人员安然无恙。

据了解，出事飞机隶属天津航空公司，机型为 E-190 喷气支线客机，与伊春空难客机属同一型号。(据广西新闻网)



精美工艺品 出自民间巧匠手

昨日，来自山东栖霞的参展商展示胶东面塑作品。

当日，为期 5 天的第五届中国民间工艺品博览会在山东省烟台市国际博览中心举行，来自全国 31 个省、市、自治区和俄罗斯、韩国、缅甸、埃及等国家的精美民间工艺品纷纷亮相，让市民和游客大开眼界。(新华社发)

河北一县长在宿舍内自缢身亡

25 日 21 时 40 分，河北省张家口万全县县长王聪著在宿舍自缢，经县医院抢救无效死亡。

王聪著，男，1961 年 10 月出生，河北尚义县人，中共党员，大专学历，2006 年 6 月任万全县政府县长。该同志工作敬业，务实肯干，

在干部群众中有一定威信，任职期间对万全县的经济和社会发展作出了一定贡献。

经公安部门现场勘查，初步认定王聪著为自缢身亡。该同志平时性格内向，不善与人沟通交流，对各方面的压力心理承受能力较弱，

遇到困难和问题时容易产生思想包袱。近期其岳母去世，加上工作压力较大，表现出抑郁症状，可能是导致轻生的主要原因。王聪著同志自杀的原因公安部门正在进行深入调查取证。

(据《河北日报》)

点击生活 服务无限

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

地址：洛阳新区开元大道报业大厦 22 层 广告热线：0379-65233618